Problema de dinamica - 1 particula

Se tiene una masa puntual m = 4 kg en un plano inclinado un angulo o = 30°.
Entre la masa y el plano existe rozamiento de coeficientes estéatico ps = 0.3 y
dinamico g = 0.12.

a) Razonar si la masa desliza por el plano. En caso afirmativo,
calcular la aceleracion con la que baja. Figura (a).

Fuerzas que actian: peso (13), normal (N ) y rozamiento (1:1)
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Se aplica ahora una fuerza F perpendicular al plano. Figura (b).

b) Calcular el médulo de F para que la masa baje con velocidad \E
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c) Calcular el trabajo realizado por cada una de las fuerzas que actuan
cuando la masa ha bajado una distancia d = 0.8 m. Explicar el resultado.

(1) mgseno —p,(mgcoso+F)=0 £
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Trabajo de una fuerza F  |W, =I F-dr

Fuerza (F ) y normal ( N ) no hacen trabajo, por ser perpendiculares al desplazamiento.
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